Assinale com um X as questfes:

1-O mimero 9 806 pode ser escrito da sequinte forma:
(A) nove mil e oitenta e seis

(B) nove mil oitocentos e sessents

(C) nove mil oitocentos e seis

(D) nove mil oitenta sessenta

2-Calcule o resultodo de 425+ 1342.
(A)5 592
(B)4 592
(C)2767
(D)1767

3-0 produto de 268 por 9 é:
(A)1812
(B) 1842
(C)2342
(D) 2412

4-Multiplique 63 por 12. O resultado é:
(A)656
(B)756
(C)186
(D) 75

5-0 resultado da divisgo de 381 por 3 é:
(A)130
(8)128
(€127
(D)125

6-Aalturade Karené 1 .40 metros e ade seuirmdo € 1,27 meiroes. Quantos centimetros Ka-
rentem amais que seuirmdo ?

(A)28.cm

(B)18.cm

(C)15.6m

(D)12.em

7-Caio gastou cinco reais e quatro centaves em uma loja. Esse valor € representado por:
(A)RS 5,40

(B)RS 5,04

(C)RS 5,004

(D)RS 504,00




8-Subtraindo 907 de 3.153, obtemos:
(A)2.156
(B)2.246

(C)3.246
(D)3.907

9-Quantes retangulos formam a caixa ao lado ?

(A3 '
(B4
€6
(D)

10-A altura de uma lousa mede um metro e meio. Qual € aalturada lousa em centimetros ?
(A)250.cm

(B)200.cm

{C180 cm

(D150 cm

11-Uma mamadeira contém 250 ml de leite. Com ] litro de leite, quantas mamaodeiras podem
ser preparadas ?

(A)

(B

()5

Oy

12-Fuiao agougue e comprei 1 kg de bifes, embalados em dois pacotes iguais. Quantosgramas
tém em cadsa pacote ?

(A%00.9

(B)250.9

(C}200.9

(D)6390.9

13-Porcausada quedade uma ponte, uma rodovis ficou interditada durante 2 meses. Durante
quantassemanas a rodovia ficou interditada ?

{A) 4 semanas.

(B) 6 semanas.

(C) 8 semanas.

{D)10 semanas.

15-Umas partida de voleiteve a duragdode 2 horase 10 minutos. Qual foi a duragSo dessa parf-

ds emminutos?
AlBlElD

(A)210 minutos.

{B)150 minutos.

{C)130 minutos.

{D)110 minutos.
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